

## Lupita Nyong'o: nova Lancômeova ambasadorica

*Maison Lancôme s oduševljenjem predstavlja novu ambasadoricu brenda – dobitnicu Oscara Lupitu Nyong'o. Svojim instinktivnim i profinjenim talentom te jedinstvenom i delikatnom ljepotom koja odiše odvažnošću, tridesetjednogodišnja Lupita Nyong'o u trenu je oborila svijet s nogu. Oscara za najbolju sporednu ulogu osvojila je dirljivim utjelovljenjem lika Patsey u hvaljenom filmu Stevea McQueena „12 godina ropstva“, a ujedno je postala i četvrta Lancômeova ambasadorica koja se može pohvaliti ovom prestižnom nagradom*

Osim Oscara, uloga Patsey u filmu "12 godina ropstva" donijela je Lupiti i niz drugih nagrada širom svijeta, uključujući i onu Ceha američkih filmskih glumaca (Screen Actors Guild Award), Nezavisnog duha (Independent Spirit Award), Američke udruge za promicanje prava crnaca (NAACP Award) te Holivudskog filmskog festivala 2013. – „Novoholivudsku nagradu“ (New Hollywood Award).

Lupita Nyong'o nedavno je diplomirala na Yale School of Drama, a može se pohvaliti eklektičnim umjetničkim repertoarom, od nastupa na kazališnim daskama do režiranja nagrađivanog dugometražnog dokumentarnog filma „U mojim genima“, koji nas upoznaje s realnošću življenja s albinizmom u Keniji. Nedavno smo je imali prilike vidjeti u akcijskom trileru „Non-stop“ uz bok s Liamom Neesonom i Julianne Moore. Rođena u Meksiku, ova glumica kenijskog podrijetla izvanredan je primjer prirodne ljepote; samopouzdana i vjerna sebi – jednostavno zrači svježinom i radošću koju i sama smatra najprivlačnijom osobinom.

„Zaista sam počašćena što se pridružujem Maison Lancômeu, kultnom i prestižnom brandu kojeg oduvijek volim. Posebno sam ponosna što predstavljam njegovu jedinstvenu viziju za žene te stav da ljepota nije stvar diktata već izričaj vlastite slobode da budeš ono što jesi – vjerna sebi.“, kaže Lupita Nyong'o, pridruživši se Juliji Roberts, Kate Winslet, Penélope Cruz i nedavno angažiranoj mladoj glumici Lily Collins. Od ovog ćemo je ljeta pratiti u kampanjama pred objektivom slavnih fotografa Merta Alasa i Marcusa Piggotta.

„Svojim talentom i predanim radom, autentičnom afričkom ljepotom te otvorenošću i žudnjom za izazovima kada je riječ o karijeri, Lupita je suštinska Lancôme žena.“,

izjavila je Françoise Lehmann, glavna direktorica Lancôme Internationala.

„Zadivljujuće ljepote i inteligencije, uz odvažan i iskren stav prema životu kojeg živi na svoj način, Lupita zrači posebnom aurom koja jednostavno produhovljava i očarava.“

Lancôme je zagovornik tvrdnje da su radost i sreća najprivlačniji odraz ljepote te svakoj ženi nudi mogućnost da naglasi vlastitu ljepotu i ženstvenost, bez obzira na dob i boju kože, pružajući joj najbolje od znanosti u kombinaciji s vrhunskim inovacijama. Ovu kuću luksuzne kozmetike predstavljaju ambasadorice koje i same odišu inspirativnošću (Julia Roberts, Kate Winslet, Penélope Cruz, Lily Collins i Daria Werbowy.). Lancômeova trajna misija je da učini svaku ženu koja prigrli ovaj brand ne samo ljepšom, već i sretnijom.